

告诉大家一个好消息： 从下一期《中国好声音》开始 导师们终于换衣服啦！

8月17日晚，《中国好声音》第一阶段已经结束，那英、刘欢、杨坤、庾澄庆4位导师最终选中了属于自己的14位学员，目前该节目已经进入“导师考核”阶段，这个阶段的节目已经在上海紧锣密鼓地录制当中。节目盲选阶段，为了便于后期剪辑时观众不会产生突兀感，因此那英等4位导师一直只穿同一件衣服，进入第二个阶段后导师终于换了其他衣服。



2400平方米 “拳击赛台”打比赛

导师考核阶段的录制从之前容纳300人的礼堂，转移到了有2400平方米的浦东新区的源深体育馆。作为曾举办过CBA篮球联赛的场馆，这里比盲选的场地大了不少，舞台搭建更大气。

另外，再配合更绚丽的舞台灯光，让每一名学员在演唱中都好像置身于属于他的“歌唱舞台”。据悉，舞台最有意思的是用灯柱和灯带营造出的拳击赛台的效果，与导师考核阶段学员和学员开始对战的主题暗合。

观众朋友们终于不用操心了

由于盲选阶段导师的衣服从来没换过，让观众产生一种节目一天录完的感觉。其实节目是几天录完的，但为了保证后期剪辑的统一，因此导师的衣服并未换成其他款。

进入导师考核阶段后，那英等人的衣服及造型都有了轻微变化。刘欢依旧穿着朴素，灰色T恤搭配黑色裤子，鸭舌帽并没有换。那英穿着变化也不大，黑色西服紧身裤，头发从红色改为紫色。杨坤的白色短袖衬衫改成了黑色。庾澄庆则继续摇滚风，深绿色的坎袖皮衣，既潮又显得年轻。

由于无须再争夺学员，此前被视为好声音走红关键之一的导师斗嘴几乎都没有了。节目宣传总监陆伟介绍：“看过原版《The Voice》的观众就知道，这个环节其实更好看的是导师培训学员的幕后故事。为什么会是他们俩对战，为什么选这首歌等，都会通过VCR一一呈现。”陆伟说，从本月24日起，导师考核将分四期，每期90分钟和观众见面。至于最终的盛典时间和地点都尚未确定，“但应该是在国庆前举行”。

两名学员 共唱一首歌决胜负

在考核阶段，每个导师将对学员进行分类，以庾澄庆的组为例，他会将演唱风格相似的两名学员编在同一组，一共为7对。每一对学员将会共同登台同唱一首歌，即将一首曲目分成若干部分，两名学员分唱，有独唱有合唱，在两人中选出一人进入下一轮。

经过本阶段的选择后，每位导师将从选出的7名学员中再选出4名学员进入“表演秀”阶段。最后，每位导师再从这4名学员中根据之前的表现再选出最突出的一名学员。

刘杰

赵本山包圆农村电视节 赵本山：身体允许还上春晚



近日，第四届新农村电视艺术节“优秀农村题材电视剧颁奖晚会”在北京举行，宋小宝和沈春阳凭借在电视剧《股桃》里的出色发挥分获最佳男、女主角，赵本山则获得评委会特别大奖“耕耘奖”。

目前，央视蛇年春晚的相关筹备工作已经开始启动，赵本山依然是观众最大的关注点。在接受记者采访时，赵本山表示，目前他尚未开始准备春晚的本子，如果身体条件允许，他还是非常愿意为观众带来欢笑。此前，有消息称赵本山的女儿将进军娱乐圈，对此，赵本山说：“我不会让她参演我的任何影视作品，现在她的主要任务还是好好读书，我没有让她进入娱乐圈的打算，至于以后她想从事什么工作，还是得尊重她自己的意思。”

梅子笑

传张伟平公司面临解散 员工：最近敏感时期



近日，京城资深影评人释凡在微博中爆料称：“曾三夺内地票房冠军+两破历史记录的新画面公司听说都给员工发遣散费了，看来张艺谋导演走后，张伟平终于想退休了，他准备拿着《一个都不能少》《幸福时光》《英雄》《十面埋伏》《三枪拍案惊奇》《山楂树之恋》《金陵十三钗》赚的全球版权费用过下半辈子吧。”

事情是真是假？记者进行了采访求证。一位不愿透露姓名的新画面工作人员表示：“据我了解，应该不会解散，最近处在敏感时期，所以有人猜测，我想只不过（新画面）在等待新时机吧。”

王欢

著名文化理论家、中国社会科学院研究员金惠敏解读 于会见油画：让我们与世界照面

今年，油画家于会见迎来了人生的辉煌爆发期，他的“大地系列”油画作品在省内外引起很大反响。著名文化理论家、中国社会科学院研究员金惠敏先生以《大地·突然》为题，从哲学的方式加以评论，为人们欣赏现代艺术提供了新的视角。昨日，记者在郑州见到金惠敏，就于会见的油画及当前的文化现象做了采访。

记者 尚新娇

于会见的画属于“世界主义”

“在参观于会见的画室时，我发现于会见的绘画表达了一些理论，使我能从艺术和哲学方面来进行解读。”金惠敏说，这项工作做得很顺利。

“于会见的绘画充满运动感、力量感，甚至是不由分说的强暴感。”金惠敏说，于会见提供给人们的是工业时期的烟囱，横跨沟壑的桥梁，桥梁上奔驰着的列车，热火朝天的建筑工地等，这是现代性能量的喷发。面对这样的“出现”或“显现”，人们无法“想象”，无法整合，因而感到震惊、恐怖、晕眩，找不到方位，在艺术上坚持于此的于会见将注定与“优美”无缘。

金惠敏十分欣赏于会见的作品《塔》，他认为

为《塔》是对资本主义含蓄的批判，意味无穷尽，并说《塔》在某种程度上与达利的钟表有着同等的意义。放眼世界艺术史，《塔》这幅画将成为“现代性”及其“出现”最经典的写照。

交谈中，金惠敏用得最多的是“世界”这个字眼。他说，于会见的绘画借助当代社会表达对大地的生态关怀，对资本主义的消费批判，他面对的是当代最现实的问题，他的绘画难见中国特色，更勿论“中原”特色。他抓住了当代最本质的东西，关注的是“世界史”进程中的普遍问题，属于“世界主义”，获得了“世界主义”的视野和胸怀。

“比如毛笔与钢笔形成了两种文化，印刷与电子也会如此”

记者问对眼下电子媒介对纸质媒介的冲

击如何看待，金惠敏分析，一个时代有一个时代的阅读工具，电子媒介出现后，有一种说法“印刷是野蛮的，不利于资源保护”。从长远看，印刷文化不再占有主导地位，将来会形成以电子为主导的新文化，但印刷文化会在其中找到自己的位置与作用。“比如毛笔与钢笔形成了两种文化，印刷与电子也会如此。”

谈到对郑州的印象，金惠敏从三个方面来概括：流动的流动性，郑州是综合交通枢纽，最富于现代的流动性；最具有包容性，郑州对什么文化都能接受，包容、兼容，因而是最有包容性的世界性城市；再就是创新性，郑州具有很强大的创造性、创新性、生产性，是个创新性城市。

“因为流动而包容，因为包容而创新，三个方面充满内在的关联。”金惠敏说。

杨千嬅儿子取名丁进诺 意为夫履行承诺生子

丁子高和杨千嬅的爱情结晶如今已经两个月大，近日丁子高首度透露儿子的名字叫丁进诺，寓意太太进行了对他的承诺，为他生了一个宝贝。他透露这个名字是从50个名字中挑选出来的，以达到金木水火土的平衡。丁子高说：“这个名字感觉风度翩翩，还可以纪念太太进行了对我的承诺，帮我生了个儿子。”仍在家中休息的杨千嬅被指“肥胖”，丁子高力撑太太说：“她没为此不开心，因为生小孩子都是这样，她已经瘦了不少，我向来得太太漂亮，现在更漂亮。”

佳佳

中医特色
专业治疗

癫痫

河南中医名医堂董主任应用50年临床验方，主治各种疑难癫痫发作，15天控制发作，4个疗程左右即可达到临床康复，被数万患者誉为“名医良药”。
地址：城东路与东里路路东 电话：0371-66341929